



末班车走了,开自家车送老人回家

这位好心公交司机还曾打车送过老人

8月18日晚上7点多,已经下班的镇江公交二分公司驾驶员方星却还在路上,他用私家车单独送一名老人到30多公里外的宝堰派出所,随后派出所民警接力帮助,用警车将老人平安送回家中。方星为何要在下班时间开私家车送老人到那么远的地方?19日下午,他向现代快报记者讲述了此事的来龙去脉。



李国平 王怡 林清智 扫码看视频

方星是镇江公交68路车驾驶员,18日傍晚6点20分到25分之间,他驾驶最后一班68路公交车,由运河路公交枢纽站开往米芾书法公园,车刚开出运河路公交枢纽站,他就看到一名见车就拦的老年男子。这名老人方星认识,他坐过方星的车,方星还曾帮助过他。

方星告诉现代快报记者,老人家住镇江市丹徒区宝堰镇,和他是老乡,几个月前,他在老家一个饭店吃饭的时候,这名老人在街上出现过一次,“他到饭店里找人说,谁做做好事送他回家,我就花了30块钱打车让人家送他回去。”

18日傍晚,方星看到这名老人时,从运河路公交枢纽站开往宝堰

镇方向的末班公交车已经开走了,老人没法坐公交车回家。

“他还要等公交车回宝堰,我跟他说明没有回宝堰的车了,傍晚6点10分的车早就走了,我说他回不去了,但他还是闹着要回宝堰。”方星表示,他多次向老人解释没有回宝堰的220路公交车了,但不论他怎么说老人就是要在哪里等车,出于同情心,他就让老人上了他的车,准备跑完这一趟后,开私家车送他回去。

18日晚上7点20分到7点25分之间,方星结束当天的营运任务后,将公交车开回镇江公交公司,随后,他开私家车,带着老人,前往30多公里外的宝堰镇。

由于不知道老人的具体家庭住址,晚上8点左右,方星将老人送到了宝堰派出所。他将老人搀扶下车,向值班民警详细说明来意并交接好后,才匆匆回家。

在宝堰派出所内,值班民警经过与老人交流,得知老人要位于宝堰镇邓巷村的家里,随后,民警用警车将老人送到宝堰镇邓巷村。民警一家一家问,终于找到了老人的家。老人的儿子表示,老人姓施,今年86岁,最近患有老年痴呆症,有时清醒有时糊涂,没想到当天下午他趁家人出去做事溜出门去了,而且还乘车到了镇江。得知是公交司机和民警爱心接力将父亲送回来后,老人的儿子连声感谢。

丁庄葡萄正是甜的时候

8月18日晚,在时代楷模赵亚夫的宣布下,中国·句容第十届丁庄葡萄节在句容茅山镇开幕,当晚,一场以“丁庄葡萄正甜时”为主题的情景晚会,在丁庄葡萄合作联社草坪广场举行,晚会以短片、情景短剧、歌舞等多种形式,再现了丁庄葡萄从无到有、从有到优的发展历程。现代快报记者从茅山镇政府获悉,2017年11月,丁庄葡萄获得“国家地理标志保护产品”,是句容市唯一一个国家地理标志保护产品,丁庄葡萄的发展从全国劳模方继生1989年种植的2亩葡萄园开始,经过30年的发展,今年,茅山镇全镇的丁庄葡萄种植面积近2万亩,其中丁庄村是该镇葡萄产业核心区。



种植户们在分拣葡萄 通讯员供图

摘游,2015年,丁庄核心区的葡萄采摘销售率达到了10%,到2017年,核心区的葡萄采摘率达到了40%~45%;这时候的电子商务也开始发挥作用,2016年,丁庄葡萄

合作联社成立电商平台,2017年以来,电商平台帮助葡萄品质好、没有销路的葡萄种植户、贫困户等,销售葡萄360万斤左右。

徐燕 杨志国 林清智

“追到天涯海角都要追到你”

民警发霸气语音帮受骗市民要回近万元

8月7日晚,暂住在镇江的孙先生来到学府路派出所求助称,7日,他在闲鱼上以9780元的价格拍下了一架无人机,后来觉得平时不怎么用得到,而且价格有点贵,就与卖家协调退款。当时卖家还没有发货,孙先生也主动提出补偿他30元。

然而,卖家以已经发货为由拒绝退款申请,并上传了虚假的物流单号,订单转为待确认收货状态。孙先生多次请卖家退款,共向卖家

转账90元以补偿对方损失。但卖家置若罔闻,并让他确认收货,以得到在支付宝担保账户里的9780元。无奈之下,孙先生赶往学府路派出所求助。

值班民警孙振南通过调查得知,卖家在广东,随后他用孙先生的手机给卖家发去了语音信息,厉声指责卖家的欺诈行为。起初,卖家不以为意。孙振南警告了卖家,并大声呵斥对方。

“不要给自己找事情,不然追到

天涯海角,我们都要追到你。”孙振南吼道,“如果你这个钱不付,我在一个礼拜之内,肯定能到广东找到你,我希望你这边能够悬崖勒马!”

孙振南还让孙先生拍摄在派出所制作笔录的视频发给卖家。这下卖家慌了,他最终同意孙先生的诉求。当晚,孙先生拿回了9780元。

8月11日,孙先生来到学府路派出所,将一面锦旗送到孙振南手中,感谢他帮自己挽回了损失。

李从云 林清智

幼儿深夜高烧昏迷,警车护送就医

近日,镇江市丹徒区上会交警中队民警来到丹徒区人民医院儿科病房内,看望男童浩浩(化名),为他送去了一份礼物,祝愿他早日康复。

据浩浩的爸爸刘先生介绍,他家住在丹徒区宝堰镇,8月7日晚,4岁的儿子浩浩出现高烧症状,家里先开始采取物理方式降温,到了晚上11时许,孩子突然呼吸急促、抽搐不止,他和妻子给浩浩掐人中,可孩子没有明显回应。

刘先生紧急带孩子去宝堰卫生所,卫生所医生告知孩子已失去意识,情况危急,建议赶紧送孩子到丹徒区人民医院救治。

由于宝堰镇到丹徒区人民医

院需要半小时以上的路程,着急的刘先生担心孩子病情加重,赶紧拨打110求助。没多久,刘先生就接到了丹徒区上会交警中队交警打来的电话,交警详细询问了刘先生所在位置、所驾车辆牌照后,告知了集合地点。

2分钟后,在镇荣公路上会丁子岗段等待的上会交警中队民警曾伟,找到了刘先生驾驶的白色轿车。随后,交警驾驶警车开道,连闯了9个红灯、仅用9分钟就护送浩浩到了丹徒区人民医院急诊科,交警协助医护人员将孩子送往抢救室。经过及时抢救,浩浩脱离了危险,现已出院。

张进 荣荣 林清智

网上找人买门票,8000多元打水漂

8月16日晚上9时许,扬中开发区派出所接到张女士报警称,她被骗了8000多元。张女士介绍,她打算和朋友一起去听某相声,钱都准备好了,可就是担心不好买门票;当天下午2时许,她在玩微博时,偶然间看见了一个微博昵称前缀是“大麦”的工作人员,并发布了微博,称其有该相声的门票;她就与对方私信联系,对方发了一个二维码,让她扫码支付,支付成功后会将票寄给她。

没想到,张女士支付完成后,对方称系统卡顿,让张女士支付第二次,并称稍后会将第一次支付的钱退回。随后,张女士进行了

第二次支付。接着,对方又告诉张女士,她付款时没有备注退款信息,需要再次扫描二维码付款,付款金额是她收到的验证码数字。就这样,张女士连续3次输入了验证码的金额后称自己没钱了,对方才说出票成功,并表示会在6小时内将张女士多付的钱退给她。可6小时后,钱并没有退回,这名所谓的工作人员也不再回复张女士的私信。

张女士这才意识到被骗,立即报警。

警方表示,张女士合计损失8249元,目前,此事正在进一步调查中。

翟晨 林清智

变压器故障影响数十户,紧急抢修

8月20日中午11点多,镇江大路供电所值班人员陶秋明接到大路镇长征村村民曹先生的报修电话,得知他家中停电了。陶秋明和同事杨铭迅速赶到曹先生家中,确认他家停电后,两人走到户外,沿线路检查400伏长征十五组412线是否存在断线、倒杆故障。

“应该是熔丝具内部熔丝短路,产生接触不良,进而发生缺相

隐患。”陶秋明和同事经过检查后判断,“这台变压器供应120户村民,而B相熔丝故障至少影响50户。”陶秋明随即联系抢修施工人员。

13时,抢修人员赶到现场增援——站在变压器下方将高压熔丝具卸下,紧接着更换新熔丝,悬挂至变压器上,修复了故障,受影响的村民家中恢复供电。

左立成 林清智

扬中供电“红马甲”志愿者助力“创卫”

8月19日,扬中市供电公司“红马甲”志愿者们走上街头,他们弯下腰捡起马路、草坪上乱丢的果皮纸屑,铲除电线杆上的“牛皮癣”,用实际行动向路人诠释如何做一名文明市民。

在扬中创建国家卫生城市已进入攻坚阶段的背景下,扬中市供电公司“红马甲”志愿者积极响应市政府号召,投入到“创卫”工作当中。志愿者们走进社区发放创卫工作手册,向市民们普及健康

知识,同时宣传创卫的重要意义,让更多人投身到建设当中;配合交通部门,按照统一安排走上交通枢纽,疏导行人和车辆,劝导人们珍爱自己和他人的生命,让大家争做文明交通的宣传者、实践者和守护者;加强对供电设施的清洁整理,特别是对道路两侧、社区乡镇内配电箱和电力杆线上张贴的“牛皮癣”和乱涂乱画进行集中清理,既维护企业形象,又助力公益事业。

黄楠 林清智